

女子隆鼻手术后患上鼻炎，何解？

美容医院表示，隆鼻手术与鼻炎没有关系；本报将持续关注事情进展

■本报记者 周连武

本报讯 “花了3万多元做隆鼻手术，结果弄出了鼻炎。”昨日，记者接到市民刘女士投诉，称她去年在雅美医疗美容医院（以下简称雅美医疗）做了隆鼻手术，可术后到现在，经常出现鼻塞、打喷嚏、流鼻水等症状，经南华附一医院诊断为鼻炎。

2018年11月中下旬，刘女士在同事推荐下，来到雅美医疗咨询隆鼻手术。工作人员告诉她，手术使用的是膨体材料，而不是假体材料，可以永久保留，不用再取出来，很安全。

尽管手术费高达3万多元，刘女

士还是决定咬牙一试。因无法一次性支付全部费用，她先支付了1万元首付，剩余的费用分9期支付（每个月计1期），每个月还款2000多元。“整个手术持续了四五个小时，全麻的。”刘女士说，根据医生指导，术后几天她只吃了点稀饭。

原以为手术后会变得更美，拆除纱布后，刘女士却发现鼻头有些大，此后，她还经常鼻塞、打喷嚏、流鼻水。“从术后到现在，几个月了都这样，我又没有感冒。”刘女士说，冬天的早上和晚上尤其严重。

刘女士怀疑，鼻子的诸多症状可能与隆鼻手术相关。

5月17日，刘女士专程到南华附一医院检查，医生确诊她患有鼻炎并伴有增生。刘女士询问医生自己为何患有鼻炎，医生也无法确认病因，但不排除隆鼻手术造成的可能性。

对此，刘女士很是气愤，找到雅美医疗讨要说法。“可工作人员只给了一个喷雾。”刘女士说。

5月21日上午，记者来到位于立新大道的雅美医疗，向医院院长助理龚福琴介绍刘女士的情况后，她当即表示，隆鼻手术与鼻炎没有关系，隆鼻不会造成鼻炎，但会通过内部查询，了解整个事情，届时再与刘女士联系。

本报将会持续关注事情进展。

平湖公园成为“健康主题公园”

共设置运动区、健康知识传播区和健康步道三个功能区

■通讯员 周伟陆意

本报讯 为倡导全民健康生活，提高广大群众的健康素养水平，推进国家卫生城市创建工作，蒸湘区卫健局和区疾控中心共同精心设计，成功把平湖公园打造为“健康主题公园”。

据了解，“健康主题公园”以“健康”为主题，旨在倡导“合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡”的健康生活方式。健康主题公园设为运动区、健康知识传播区和健康步道3个功能区。健康主题公园的建成，不仅方便居民运动，同时让群众获得健康知识和健康技能，营造全民健康生活方式的环境和氛围，提高全区居民的健康素养水平。

衡阳创卫
进行时

两天清理10台“僵尸车”

石鼓交警开展整治行动，还路于民

■本报记者 姚永军

本报讯 “这台‘僵尸车’停放在路边都快一年了，一直没人管，这次整治以后，感觉路面清爽多了。”5月21日，家住松木经开区金源安置小区的李女士，看到“僵尸车”被拖移，由衷感到高兴。为创建全国文明城市，营造文明有序、安全畅通的道路交通环境，维护城市良好形象。近日，市公安局交警支队联合城管等部门对城区“僵尸车”进行集中整治清理，还路于民。5月20日、21日两天，石鼓交警大队联合城管执法等部门共拖移10台“僵尸车”，广大居民群众拍手称快。

所谓“僵尸车”，是指在城市道

路和小区角落，长期停放，无人使用，占用公共停车资源的车辆。“僵尸车”不仅影响市容和交通通行，而且存在环境污染及自燃自爆的安全隐患。

5月21日上午，记者在金源安置小区看到，“湘D·Hxxxx”长安牌面包车车头已有些许破旧。居民反映该车在此已停放近一年时间。交警根据车牌信息进行查询，发现该车没有购买保险，且逾期未年检，工作人员在与车主进行沟通后将车辆拖离了现场。

据石鼓交警大队五中队中队长杨承彪介绍，此次整治的“僵尸车”一般为逾期未年检的车辆、套牌车辆和报废车辆。此次查处的报废车辆将依照《中华人民共和国道路交通安全法》予以收缴，依法强制报废；对盗抢等涉案车

辆，扣留车辆，登记后依法移交办案单位处理；对车辆有套牌或没有年检等违法行为的，依法作出处罚。

市公安局交警支队相关负责人表示，将持续开展对“僵尸车”巡查整治，建立长效管理机制，发现一起、查处一起，坚决杜绝“僵尸车”的滋生。同时提醒广大市民，如果有达到强制报废标准的机动车，一定要通过合法正规渠道进行报废处理，切不可随意遗弃，以免对环境和交通造成影响。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

飞来横祸人崩溃 扶贫合力解民忧

■通讯员 廖欣娅 谭自

本报讯 “袁大哥，嫂子申请的建档立卡贫困户医疗保障已经获批，这次嫂子车祸住院可以先治疗后结算，产生的医疗费用可以由医保中心报销90%，您放宽心好了！”5月17日，在南华大学附属第三医院重症监护室，陪伴在刚苏醒过来的妻子身边的袁新华，听到帮扶责任人金益、阳素娟带来的好消息，含泪握住两人的手，感动得说不出话来。

袁新华是南岳镇红星村的建档立卡贫困户，10多年前因伤致残，妻子罗玉红长期患病。5月16日晚，罗玉红散步时遭遇车祸，因颅内出血和肺部受伤，陷入重度昏迷。村支“两委”和驻村扶贫工作队一边安慰袁新华以及其家人，一边迅速向南岳镇政府、区法院、区扶贫办汇报情况。经与各部门迅速沟通衔接，便有了开头那感人至深的一幕。

加大值守力度 严查拒载行为

■本报记者 胡亚华

本报讯 21日11时许，市道路运输管理处蒸湘运管所执法人员在巡查过程中，一举查获了一辆涉嫌非法营运车辆。统计数据显示，今年以来，我市加大了“打非治违”专项行动力度，运政执法人员在市中心汽车站周边共查处非法营运车辆4台。

市中心汽车站出租车专用通道内，一些出租车司机拒载旅客还放肆揽客拉客乱象，经本报20日4版刊文曝光后，市道路运输管理处对此高度重视，针对旅客反映的拒载问题，增派人手，加大了驻点值勤力度，全力维持出租车正常营运秩序，及时查处拒载乱象，确保出租车“随叫随走”。与此同时，加强对市中心汽车站周边路段的执法巡查，坚决查处非法营运及违规违章营运的出租车。

报道之后



图片新闻

5月20日，雁峰区城市管理综合执法局为期半个月的夏季军训开启。据悉，该局每年都会定期开展夏季军训，今年的参训对象包括原区城管局所有正式队员、协管员和区环卫局渣土中队，训练科目有站立军姿、立正稍息、停止间转法等内容。

本报记者 唐翔 摄



广铁集团公司广州工务大修段衡阳焊轨车间班子以身作则，带领车间职工严格按照集团公司、段标准化工作要求，狠抓落实，焊头质优外美，交验率全优，零返工，得到上级领导和使用单位的好评。图为近日车间负责人率安技员仔细检查施工作业车时情景。

陈志清 摄